PAOOR.0012.2.3.2014.KZ
        PROTOKÓŁ Nr  37/2014
z  posiedzenia  Komisji  Komunalnej i Rozwoju Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  w dniu  17 marca 2014 r.  o godz. 16.00 w  sali  nr 13
Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1

 Członkowie Komisji obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 5 członków komisji.

Nieobecni: 
 radna Dominika Fornalik- usprawiedliwiona,

 radny Jan Mieloszyński – usprawiedliwiony.


 Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:  
1) Adam Lewandowski
- Burmistrz Śremu,    
2) Bartosz Żeleźny          - Z- ca Burmistrza Śremu,

3) Robert Mielcarek
- Naczelnik PRK Urzędu Miejskiego w Śremie,
4) Paweł Wojna

- Prezes Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej 

Sp. z o.o. w Śremie,
5) Paweł Pawelczyk           - Koordynator Zespołu Drogowego Urzędu     

                                           Miejskiego w Śremie,

6) Leszek Kowalski         - Naczelnik PPS Urzędu Miejskiego w Śremie,
7) Marek Mansfeld
- Z-ca Prezesa Zarządu Spółdzielni Mieszkaniowej w Śremie,

8) Karolina Posadzy
- członek Zarządu Spółdzielni Mieszkaniowej w Śremie,
9) Tomasz Wojna
- radny Rady Miejskiej w Śremie,

10) Hieronim Bartkowiak
 - Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie,

11) Michał Jędrkowiak
- Prasa lokalna- „Tygodnik Śremski”,

12) Daria Olech
- Prasa lokalna – „Tydzień Ziemi Śremskiej”,

13) TV „Relax”.



Zawiadomienia o posiedzeniu komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad: 
1. Analiza –  ocena  działalności  merytorycznej Przedsiębiorstwa Gospodarki

    Komunalnej w Śremie Sp. z  o.o. za 2013 r.

2. Zaopiniowanie  projektu uchwały:

1) w  sprawie  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego „Łęgi  Mechlińskie”,

2) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w rejonie ul. Zachodniej  we wsi Psarskie,

3) w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Śrem w 2014 roku,

4) w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty,

5) w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi,

6) w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej,
Uzupełnienie porządku  o projekt uchwały:

7) w sprawie zawarcia porozumienia o partnerstwie z powiatem śremskim w celu wspólnej realizacji inwestycji drogowej.

3. Sprawy bieżące  komisji – informacja z  bieżącej  działalności   Burmistrza   

    Śremu w zakresie działania komisji ( PRK, DR ).
Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Antoni Michalak - Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 16.00 witając wszystkich przybyłych na posiedzenie. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 5 członków Komisji, 2 radnych nieobecnych, a więc  Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji.



Następnie poinformował, że wpłynął wniosek Burmistrza o uzupełnienie porządku obrad o projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumienia o partnerstwie z powiatem śremskim w celu wspólnej realizacji inwestycji drogowej. Zaproponował umieszczenie powyższego projektu w pkt.2 podpunkt 7.


Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony wniosek przyjęła.


Komisja obradowała zgodnie z przyjętym przez głosowanie porządkiem obrad.

ad. 1. Analiza –ocena działalności merytorycznej Przedsiębiorstwa Gospodar-

            ki  Komunalnej w Śremie Sp. z  o.o. za 2013 r.. Przedstawione dokumenty stanowią załącznik nr 3 do protokołu.

Powyższą analizę przedstawił i omówił Pan Paweł Wojna –  Prezes  PGK  Sp. 

z o.o. w Śremie. 
Dyskusja:
Radny Andrzej Mieloszyński zapytał się, co było powodem wzrostu funduszu podstawowego z przeszło 6 mln zł do 8.319.875 zł?

Pan Prezes Wojna odpowiadając poinformował, że na wzrost funduszu podstawowego wpływ miały dwie rzeczy, mianowicie zysk , który został przeznaczony na rozwój i wniesiony aport przez gminę -  działki niezabudowanej przy ul. Grunwaldzkiej i Kilińskiego.   
Radny Andrzej Mieloszyński zauważył, iż zadania spółki są przedstawione w 11 pozycjach, z czego większość przynosi straty, dział zieleni, dział oczyszczania miasta, remont dróg, usługi cmentarne itd. Czy Pan Prezes się nie zastanawiał, co by zrobić, żeby tych strat nie było, może zaniechać wykonywania tych zadań, które przynoszą straty, dlaczego np. zajmujecie się reklamą? Poprosił Prezesa o dostarczenie wykazu od roku 2003 zadań, które przynoszą straty, jeżeli można to do dnia sesji.
Pan Prezes Wojna odpowiadając, stwierdził, że reklamy akurat przynoszą zysk. Poszczególna działalność na przestrzeni lat różnie wygląda, zależy to od specyfiki danego roku, jako przedsiębiorstwo musimy patrzeć globalnie. Likwidując działalność niektórych zadań, musiałby zwolnic pracowników, a ci pracownicy wykonują różne zadania, są przenoszeni z jednego zadania do realizacji kolejnego zadania.
Radny Andrzej Mieloszyński odniósł się do inwestycji z lat 2001 – 2013. W roku ubiegłym zakupy własne planowano na kwotę 1.018.000 zł, a wydano 2.381.917 zł, czyli wydano więcej niż planowano, w roku 2014 Pan Prezes chce wydać 4.455.000 zł, a kiedy będzie targowisko?

Pan Prezes Wojna wyjaśnił, iż przedsiębiorstwo nie jest instytucją i kieruje się wynikami finansowymi. Plany uzależnione są od wyników przetargów, od sytuacji na rynku  i plany zmieniają się w zależności od sytuacji gospodarczej, trzeba planować i inwestować, większe obroty to większy przychód i lepsze wyniki finansowe. Jeżeli chodzi o targowisko to przetarg będzie ogłoszony, planujemy lipiec 2014  do sierpnia 2015.

Radny Andrzej Mieloszyński zauważył, że było planowane przygotowanie targowiska zastępczego, a teraz nie ma.

Pan Prezes Wojna stwierdził, że zgadza się, teraz nie ma w planach targowiska zastępczego.

Radny Andrzej Mieloszyński zapytał się, na jakie zadania przyjęto osoby na umowę zlecenie.

Pan Prezes Wojna odpowiedział, że na umowę zlecenie przyjęto na warsztat – 1 etat i 2 etaty na zakład odpadów.

Radny Andrzej Mieloszyński zapytał się, kiedy nastąpi oddanie punktu przeładunkowego w Mateuszewie, jest w sprawozdaniu podane , że w marcu 2014 roku.
Pan Prezes Wojna poinformował, że oddanie nastąpi w kwietniu, jest to punkt przeładunkowy odpadów komunalnych wraz z punktem selektywnej zbiórki odpadów, który jest budowany przez Zakład Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Jarocinie na gruncie naszego Przedsiębiorstwa.

Radny Andrzej Mieloszyński  zapytał się, czy są 24 nowe pojemniki typu „dzwon”, czy tak jest faktycznie?

Pan Prezes Wojna odpowiedział, że tak, część wykonano, a część zakupiono nowych.
Radny Andrzej Mieloszyński stwierdził, że od 2-3 lat Pan Prezes przedstawiał radnym projekt budowy obiektu przy cmentarzu komunalnym, co z tym się dzieje?
Pan Prezes Wojna poinformował, że wtedy przy zakupie tej działki miejscowy plan nie pozwalał na budowę tego typu obiektu, w tej chwili są inne priorytety, do tego tematu wrócimy w latach 2015 – 2017.
Radny Andrzej Mieloszyński zauważył, że prawobrzeżna część miasta jest sprzątana za 8.100 zł miesięcznie, czy ta kwota starczy, żeby miasto było czyste, żeby je promować?
Pan Prezes Wojna stwierdził, iż ta kwota nie starczy, ale przetargi powodują, że na zadania miejskie trzeba dokładać.

Pan Burmistrz wyjaśnił, że Przedsiębiorstwo działa wielopłaszczyznowo. Jest to jedna z metod działania, które muszą się uzupełniać, bo w działalności gospodarczej dają one efekt. Trzeba robić analizy długofalowe, takie analizy Przedsiębiorstwo poczyniło i stąd podjęło decyzje o startach w przetargach „śmieciowych”  poza naszą gminą. Również PWiK Sp. z o.o. w Śremie świadczy usługi poza naszą gminą. Takie działania są kwestią perspektywiczną i rozwojową każdego przedsiębiorstwa.
Radny Andrzej Mieloszyński odniósł się do częstotliwości sprzątania, co drugi czwartek sprząta się 9 ulic.
Pan Prezes Wojna stwierdził, iż ta częstotliwość jest duża, w związku z tym planujemy zakup zamiatarki chodnikowej.
Radny Hieronim Bartkowiak zauważył, iż ulica Grunwaldzka odbiega od czystości miasta, w jaki sposób jest to uregulowane, jest tam bałagan.
Pan Burmistrz wyjaśnił, że jest to droga wojewódzka i jest ona sprzątana dwa razy do roku. Nie możemy swoich środków przeznaczyć na sprzątanie tej ulicy, co nie znaczy, że nie będziemy jej sprzątać. Gmina ma umowę z Aresztem Śledczym, ponadto Rada podjęła uchwałę o wejściu przez gminę w  program prac społecznie-użytecznych, co pozwoli nam na sprzątanie tej ulicy.
Na tym dyskusję zakończono.

ad. 2  Zaopiniowanie projektu uchwały:
1) w  sprawie  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego „Łęgi  Mechlińskie”.
Zagadnienie przedstawił Pan Leszek Kowalski – Naczelnik Pionu Gospodarowania Przestrzenią i Środowiskiem w oparciu o przedłożony projekt uchwały. 

Dyskusji nie było.


Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

2) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w rejonie ul. Zachodniej  we wsi Psarskie.

Zagadnienie przedstawił Pan Leszek Kowalski – Naczelnik Pionu Gospodarowania Przestrzenią i Środowiskiem w oparciu o przedłożony projekt uchwały. 

Dyskusji nie było.


Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

3) w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Śrem w 2014 roku.
Zagadnienie przedstawił Pan Robert Mielcarek - Naczelnik Pionu Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej w oparciu o przedłożony projekt uchwały. 
Zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały, w uzasadnieniu w miejsce wykropkowane należy wpisać : ” z dnia 5 lutego 2014 roku”.
Dyskusja:

Radny Andrzej Mieloszyński zapytał się, czy nie myśli się nad zmianą co do opłat rocznych za posiadanie psa, gdy bierze się psa ze schroniska?

Pan Burmistrz wyjaśnił, że dążymy do tego, żeby nasze schronisko było jednym z najlepszych w Polsce, żeby była największa adopcja psów i bierzemy pod uwagę zmianę opłaty za psa dla osób, które go zaadoptują, będzie to zachęta do zabierania psów ze schroniska.


Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

4) w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty.
Na wstępie Pan Burmistrz wyjaśnił, że z miesiąca na miesiąc praktykowaliśmy działania związane z gospodarką odpadami komunalnymi. Dzisiaj przedstawiamy pierwszy projekt uchwały , który zawiera zasady degresywności, czyli stopniowe obniżanie ceny. Ta degresywność jest wprowadzana w kilku gminach, składa się z dwóch elementów, tj.: w przypadkach wielodzietności osób zamieszkałych daną nieruchomość lub obniżanie kosztów obsługi danego przedsiębiorstwa. Zdecydowaliśmy się na degresywność od osób zamieszkałych daną nieruchomość. Dzięki tej metodzie, unikamy ponownych deklaracji, co jest zjawiskiem bardzo utrudniającym działalność tego systemu. Pracujemy nad dalszą formułą dotyczącą skomplikowanego odbioru odpadów wielogabarytowych, przychylamy się tutaj do sugestii Spółdzielni Mieszkaniowej w Śremie nad zwiększeniem ilości i czynności związanych z odbiorem wielogabarytowych odpadów.  

Zagadnienie przedstawił Pan Robert Mielcarek - Naczelnik Pionu Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej w oparciu o przedłożony projekt uchwały. 
Zmiana dotyczy opłaty za odbiór odpadów komunalnych w sposób selektywny, przy odbiorze odpadów zmieszanych stawka nie ulega zmianie. Stawka ulega zmianie od 5 osób w lokalu. Miesięcznie opłata będzie niższa o ok. 10 tys. zł. Nie mamy wiadomości co do osób zamieszkałych w budynkach wielolokalowych. Projekt uchwały należy rozpatrywać wraz z wniesioną autopoprawką, którą radni otrzymali.
Dyskusja:

Radny Wojciech Zajler zapytał się, jakimi kryteriami się kierowano ustalając zmniejszenie opłaty od 5 osób?

Pan Mielcarek odpowiadając, stwierdził, iż kierowano się danymi, które posiadamy, strukturą otrzymanych deklaracji. Standardem są rodziny 2 plus 2, obniżając opłaty od 4 osób, to wygenerowany w związku z tym skutek finansowy mógłby zachwiać systemem.
Radny Wojciech Zajler stwierdził, że Spółdzielnia Mieszkaniowa wnosiła o podział opłaty i jej zróżnicowanie od budynków jednorodzinnych i wielorodzinnych.

Pan Burmistrz stwierdził, że po nowym przetargu można się nad problemem zastanowić. Obecnie bierzemy pod uwagę sugestię Spółdzielni Mieszkaniowej przy nowym postepowaniu dotyczącym wywozu odpadów wielogabarytowych.
Radny Wojciech Zajler zapytał się, ile osób zostało objętych tym systemem?

Pan Mielcarek poinformował, że zgodnie z informacją, która przedstawił na sesji i komisji, prawie 100% mieszkańców naszej gminy jest w tym systemie.

Pan Marek Mansfeld – Z-ca Prezesa Zarządu Spółdzielni Mieszkaniowej w Śremie zapytał się, w jakim terminie korekty tych przepisów nastąpią?
Pan Burmistrz stwierdził, iż jest za uporządkowaniem tych spraw, i od nowego roku 2015 chcemy to wdrożyć.
Pan Marek Mansfeld zapytał się, czy nie byłoby zasadne ustalić takiego wzoru deklaracji, żeby nie było potrzeba go zmieniać. Druga sprawa, to ustawa nie precyzuje co należy rozumieć przez gospodarstwo domowe, właściciele czy współwłaściciele powinni deklarować ilość zamieszkałych osób.
Pan Mielcarek stwierdził, że też myśleliśmy w grudniu 2012 roku, żeby tym deklaracjom nadać charakter uniwersalnego dokumentu, ale formularz deklaracji musi być samoobliczalny czyli muszą być i znajdować się tam stawki aktualne, dlatego organ stanowiący musi uchwalić aktualny stan. Druga sprawa to projekt uchwały zawiera autopoprawkę i „gospodarstwo domowe” zostało wykreślone i zamienione na „zamieszkałych w lokalu”. W poszczególnych rubrykach  we wzorach deklaracji są ujęte wszystkie możliwości i wystarczy  je wprowadzić do zestawienia, przemnożyć i wpisać.
Pan Marek Mansfeld stwierdził, że jest problem natury technicznej, zarządca w swojej bazie danych powinien posiadać wg GIODO dane właścicieli lokalu, a nie osób tam zamieszkujących i nie ma możliwości przymuszenia właścicieli tych lokali by określili jaka liczba osób zamieszkuje w tych lokalach. Jak Zarząd ma ponosić odpowiedzialność za mniej lub bardziej trafną deklarację? W zasobach Spółdzielni Mieszkaniowej mieszka ok. 20 tys. mieszkańców, a w zgłoszonych deklaracjach jest 14 tysięcy mieszkańców. Zobowiązanym do składania deklaracji powinien być właściciel nieruchomości lub prawa własnościowego. Jak gmina nas wspomoże w pozyskaniu wiedzy dot. ilości zamieszkałych osób w lokalach? Deklaracje przekazaliśmy gminie, my tej wiedzy nie mamy. Chcemy dbać  o czystość tego miasta.
Pan Burmistrz wyjaśnił, że Trybunał Konstytucyjny wydał wyrok, że Spółdzielnie Mieszkaniowe zostały zobowiązane do złożenia deklaracji.
Pan Marek Mansfeld stwierdził, że SKO nie wydało jeszcze decyzji w tej sprawie.
Pan Mielcarek stwierdził, że zapoznaliśmy się z wytycznymi GIODO i usunięto te dane, których wg GIODO nie wolno nam przetwarzać. Na pewno podmiot ma dane przetworzone, pobiera opłaty w zależności od osób zamieszkałych w lokalu i na swój użytek może je wykorzystać. Zbiory w posiadaniu SM pozwolą na złożenie stosownej deklaracji.

Pan Burmistrz stwierdził, że wiele gmin nie zmienia stawek i jest to dobra wola nasza, że zmieniamy stawki. Pracujemy nad tym, żeby ten system był optymalny, wymaga to korekty, a przygotowujemy się do nowego postępowania o zamówienie publiczne, żeby spełnił oczekiwania wielu mieszkańców.

Pan Marek Mansfeld stwierdził, że chodzi nam o szczelność całego systemu, nie negujemy degresywności. Mamy gminy, gdzie wszyscy właściciele nieruchomości składają deklaracje, np. Wrocław, Oleśnica, Gorzów Wlkp. i tam martwią się, że będą składać jedna deklarację. Jest to problem z pełną, rzetelną liczbą osób, która ma być objęta  systemem gospodarowania odpadami komunalnymi.
Pan Burmistrz wyjaśnił, że miasta i gminy, szczególnie te mniejsze wywiązały się ze swoich zadań wynikających z nowelizacji ustawy tzw. „śmieciowej”, a duże miasta jak np. Poznań, Warszawa, do tej pory nie przeprowadziły postepowań o zamówienie publiczne. My się trzymamy przepisów prawa czyli również do wyroku Trybunału Konstytucyjnego. 
Dyskusję zakończono.


Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 4 głosami "za" przy 1 głosie wstrzymującym się, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

5) w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
Zagadnienie przedstawił Pan Robert Mielcarek - Naczelnik Pionu Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej w oparciu o przedłożony projekt uchwały. 
Dyskusji nie było.



Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 4 głosami "za" przy 1 głosie wstrzymującym się, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

6) w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej.
Zagadnienie przedstawił Pan Robert Mielcarek - Naczelnik Pionu Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej w oparciu o przedłożony projekt uchwały. 
Dyskusji nie było.



Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 4 głosami "za" przy 1 głosie wstrzymującym się, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Uzupełnienie porządku  o projekt uchwały:
7) w sprawie zawarcia porozumienia o partnerstwie z powiatem śremskim w celu wspólnej realizacji inwestycji drogowej.

Zagadnienie przedstawił Pan Paweł Pawelczyk – Koordynator Zespołu Drogowego. 

Dyskusja:

Radny Andrzej Mieloszyński zapytał się, jak porozumienie zostanie przyjęte, to kiedy się rozpocznie, a kiedy się skończy te remonty?
Pan Burmistrz wyjaśnił, że jest to skomplikowana materia, system drogowy będzie przebudowywany; ul. Gostyńska, Powstańców Wlkp., Rynek, ul. T. B. Komorowskiego, L. Okulickiego, St. G. Roweckiego, Chłapowskiego, łącznik od Tropicany do ul. Grunwaldzkiej. Wymaga to precyzyjnego ustalenia kolejności. Nie będzie tak, żeby wszystko było wykonane w jednym czasie.
Radny Andrzej Mieloszyński stwierdził, że są to 3 równoległe ulice, na czym ten remont ma polegać?

Pan Pawelczyk poinformował, że będzie nowa nawierzchnia z masy bitumicznej, chodniki plus parkingi, które są zniszczone.

Radny Wojciech Zajler stwierdził, iż dla niego ul. Chłapowskiego jest nadal „kiełbasą wyborczą”, ma kosztować 2,2 mln zł przy takim zadłużeniu gminy. Zwracając się do Burmistrza, stwierdził, że nasze drogi też wymagają natychmiastowego remontu, np. ul. Słoneczna w Nochowie.
Pan Burmistrz  stwierdził, że ta ulica będzie kompleksowo rozwiązana, będą zrobione nakładki chodników, miejsca parkingowe, które są wyższe, będą wyrównane.
Radny Wojciech Zajler stwierdził, że należy się zastanowić, czy jest konieczność , żeby gmina remontowała ul. Chłapowskiego, co będzie robione na tej ulicy?
Pan Antoni Michalak stwierdził, że będzie konkretny kosztorys, z którego będzie wynikało co będzie remontowane na tej ulicy.

Pan Burmistrz stwierdził, iż jeżeli otrzymano pieniądze z rządowego programu przebudowy dróg – 50% wartości inwestycji, to trudno z tego zrezygnować. Kosztorys będzie znany w momencie składania zamówienia publicznego, które będzie realizowane przez powiat.

Dyskusję zakończono.



Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 4 głosami "za" przy 1 głosie wstrzymującym się, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Pismo przekazujące treść opinii komisji do Burmistrza Śremu nt. przedłożonych  projektów uchwał, stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

ad. 3.  Sprawy bieżące Komisji.
 Informację z bieżącej działalności Burmistrza w zakresie działania Komisji z Pionu Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej przedstawił Robert Mielcarek – Naczelnik Pionu. Informacja stanowi  załącznik nr 5.
Następnie głos zabrał Paweł Pawelczyk – Koordynator Zespołu Drogowego, informacja stanowi zał. nr 6  do protokołu.

 W sprawach bieżących Przewodniczący Komisji poinformował, że do wiadomości Komisji wpłynęło pismo Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Poznaniu – Delegatura w Lesznie w spr. realizacji zadań z zakresu gospodarowania odpadami komunalnymi za 2012 rok oraz odpowiedź Burmistrza Śremu na ww. pismo. Wyżej cytowane pisma stanowią załącznik nr 7 do protokołu.
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Antoni Michalak podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom i członkom Komisji, zamykając obrady Komisji o godz. 17.50.
Na tym posiedzenie komisji i protokół zakończono.
Protokolant:




                         Przewodniczący

Longina Maj



            Komisji Komunalnej i Rozwoju

podinspektor PAOOR.



              Antoni Michalak
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